

Obligarán a Motoristas a Respetar Zona Hospitalares

A respetar las zonas de los hospitales, que en todas partes del mundo se conocen como "de silencio", obligará el Departamento General de Tránsito a los automovilistas, según afirma el Segundo Jefe, teniente Porfirio Orellana Arce.

El funcionario indicó que, "amparados en la actual situación que vive el país", muchas gentes irrespetan esas zonas, al grado que, personas que llegan a recoger familiares de pacientes, hasta se dan el lujo de sonar el claxon frente a la entrada de los hospitales, para llamarlos, sin tomar en cuenta que adentro hay gente que necesita silencio y reposo.

Dijo además que serán colocados los rótulos de "silencio" en esas zonas y se solicitará cooperación de la Libre Empresa para ello, además de que se realizará una campaña de educación sobre el particular entre automovilistas, buseros y taxistas.

VELOCIDAD MAXIMA

Otro de los temas que



CLAUSURA. — El domingo clausura la Primera Feria de Artesanías del Cerro Verde, informa René Villalta.



SEMINARIO EN ASI. — Hoy jueves, a las 16 horas, se iniciará el seminario "El Plan de Conservación de Energía en su Industria", que será ofrecido a industriales miembros y no miembros de ASI, en cuyo auditorio se desarrollarán las conferencias. Invitan al mismo, Lic. Roberto Ortiz Avalos, Presidente del Comité Nacional Asesor del Proyecto de Eficiencia Energética en la Industria Regional (PEEIR); el Ing. Jaime González, delegado para El Salvador del ICAITI y Elizabeth Argumedo, jefe de Relaciones Públicas de ASI.

abordó el Segundo Jefe de Tránsito fue el de la "velocidad máxima" en las zonas escolares. "No debe correrse a más de treinta kilómetros por hora en las calles aledañas a las escuelas", dijo el funcionario. Agregó que el Jefe de ese Departamento, coronel Oscar Nelson Bolaños, está preocupado por el irrespeto de los automovilistas a las zonas escolares. También en estos sitios serán colocados rótulos para indicar la ve-

locidad máxima.

BUSES ESCOLARES

Actualmente, dijo, muchas personas ponen a trabajar sus vehículos para servicio escolar. Es encomiable esa labor, comentó, pero se ha solicitado la colaboración de todos los dueños de buses y microbuses que transportan escolares, para que se registren en el Departamento

—Favor pase a la página 25.

Siguen Sufriendo Bajos los Miembros del FMLN

Ayer, tropas de la Primera Brigada de Infantería con sede en San Salvador, destruyeron un campamento subversivo en el cantón San Antonio, de Cinquera, Cabañas. En ese lugar se encontraba un campo de instrucción y el cadáver reciente de un terrorista. También habían documentos, medicinas y víveres, según informan autoridades militares.

Agregan que, por su parte, unidades del Batallón de Infantería Atonalt, desmantelaron tres campa-

mentos terroristas en la Hacienda La Esperanza, cerros El Mono y El Monito, de Jucuaran, Usulután. Durante los combates murieron dos extremistas y les decomisaron un fusil AR-15, con munición. También se decomisó material de guerra.

Soldados del Batallón Cuscatlán, de la Tercera Brigada de Infantería con sede en San Miguel, sostuvieron un enfrentamiento con terroristas a la altura

—Favor pase a la página 25.

Muere 'Comandante Lucas' en Combate en Morazán

El subversivo conocido como "Comandante Lucas", murió ayer a las

veinte y media de la mañana, cuando su columna entró en combate con miembros del Batallón Conchagua, del destacamento militar No.3 con sede en La Unión. También resultaron muertos durante el combate Wilfredo Alvarez López, conocido como Claudio y José Mario Vigil López, de seudónimo Mateo.

Los miembros del Ejército capturaron a Erick Ever Claros Claros, conocido como Mincho.

Según los informes militares, los subversivos tu-

vieron muchos heridos los que fueron evacuados por sus compañeros.

Agregan también los informes militares que en el campamento guerrillero se encontró documentación muy importante y se recuperaron tres fusiles AR-15.

Fuentes de inteligencia militar lograron descubrir un grupo numeroso de guerrilleros en el cantón Alto Aguacate, de Corinto, Morazán, y al ser cercados comenzó el combate en el que murió el "Comandante Lucas".

De parte del Ejército no se han reportado muertos ni heridos.



ANIVERSARIO DE ANDA. — La Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, celebró su 23 aniversario de creación y Día del Trabajador de ANDA. Los actos se realizaron en el Palacio de los Deportes. El Ing. Ernesto Rodríguez, Ministro de O.O. P.P., entrega diploma de reconocimiento al trabajador Juan Rodríguez Cubias; observan los Ingenieros Miguel Angel Aquino, José Ricardo Perdomo, Presidente; Luis López Cerna, Juan Alvarado y Eduardo Alvarez.

Industria Química Pasa por Serias Dificultades

La industria química de nuestro país pasa por serias dificultades, pues es bastante difícil conseguir en la actualidad las divisas necesarias para la materia prima para la elaboración de nuevas medicinas.

Lo anterior lo dicen miembros del comité organizador del XIII Congreso Centroamericano de Ciencias Farmacéuticas, que se celebrará en esta capital del 25 de noviembre al 1 de diciembre.

Clausuran Feria en el Hotel de Montaña

Este domingo 21 clausurará la I. Feria de Artesanía realizada en el Hotel de Montaña del Cerro Verde. Los organizadores de esta Feria siempre montarla todos los años, para que se vuelva tradicional.

René Villalta, uno de sus organizadores y el expositor principal, ha declarado que el éxito de la feria superó lo que se esperaba de ella, ya que se hicieron muchos contactos de negocios con diferentes comerciantes del país y turistas.

Agrega Villalta que en nombre de todos los expositores agradece al Instituto Salvadoreño de Turismo y de una manera especial al Gerente del Hotel de Montaña, señor Edgard Mayorga, porque son las instituciones que han cooperado y hecho posible el buen desarrollo de la feria.

Los expositores fueron René Villalta, con molduras; Centro Artesanal Rearwill, con artesanía textil; ARDICASA, expuso pirograbados en cuero, y la fábrica Angelito, pájaros de tela.

Las personas que quieran asistir a la clausura de esta Feria Artesanal y a las cuales se les hace una invitación muy especial, podrán disponer para viajar al Cerro Verde, de los buses alegres que salen del Parque Libertad.

para mejorar la calidad de los productos que aquí se elaboran es que se luchó por lograr la sede de dicho Congreso, ya que se pretende obtener tecnología y mejorar la calidad del producto de las medicinas que aquí se hacen.

Con toda seguridad, añan-

den, vendrá gente que nos traerá tecnicismos y metodología nueva, la cual debemos aprovechar al máximo, ya que aquí se carece de todo.

En cuanto a los problemas que afrontan, men-

—Favor pase a la página 25.

Problema de Pick Ups:

AEAS y FENACITES son Llamadas a Asamblea

Para detallar el problema de los trabajadores de pick ups que transportan pasajeros de la capital a cantones circunvecinos, fueron llamados ayer por la Asamblea Legislativa, representantes de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, AEAS y de la Federación Nacional de Cooperativas de Transporte, FENACITES.

La Comisión de Bienestar Público estudia la petición de los motoristas y propietarios de pick ups y microbuses, quienes piden la protección de la Asam-

blea, "a fin de que la policía de tránsito deje de hostigarlos, ya que no les permite trabajar con normalidad".

Hace pocas semanas se presentaron a la Asamblea y detallaron que cubren rutas hacia cantones circunvecinos de San Salvador, en los sectores de Santo Tomás, Santiago Texcuangos, Panchimalco, Lomas de Candelaria y otros lugares, donde los buses urbanos no prestan servicio de transporte de pasajeros ni de carga.

También dijeron en

—Favor pase a la página 25.

ASI Exhorta a Participar en Seminario de Energía

Una exhortación a los industriales a participar en el seminario sobre "El Plan de Conservación de Energía en su Industria; Un Instrumento Gerencia para Reducir Costos", hizo el Presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI).

Indicó que la invitación es para industriales asociados y no asociados a la entidad para que tomen parte en esta actividad que tendrá lugar hoy jueves 18 en la ASI.

El Ing. Funes Hartmann y el Lic. Roberto Ortiz Avalos, quien es Presidente del Comité Nacional Asesor del Proyecto de Eficiencia Energética en la Industria Regional (PEEIR), dijeron que el seminario, que será presentado por el ICAITI, en

colaboración con la ASI, estará dirigido principalmente a la alta gerencia industrial y técnicos de planta.

El propósito, dijeron, es que conozcan las técnicas para el desarrollo de un programa de conservación de energía en sus propias empresas.

Se dijo, además, que el seminario se imparte ante la necesidad que se ha hecho evidente dado que en El Salvador son muy pocas las industrias que conocen y han puesto en ejecución programas de conservación de energía con resultados positivos.

También señalaron que otras empresas industriales desconocen esta metodología que ya es co-

—Favor pase a la página 25.